



Errata

EDITAL DERI/GR 43/2024

EDITAL DE SELEÇÃO GR/DERI“ PESQUISADORES DA UNICAMP NAS DISCUSSÕES DA COP29

BAKU, ARZEBAIJÃO

Em **6. Inscrição**, onde se lê:

O prazo para as inscrições **começa no dia 9 de agosto e termina no dia 22 de agosto, às 23h59min (horário de Brasília).**

Leia-se:

O prazo para as inscrições **começa no dia 9 de agosto e termina no dia 29 de agosto, às 23h59min (horário de Brasília).**